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A Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház, járóbeteg szakellátó részlegének szakmai
színvonalán kíván javítani a műszerezettség szintjének növelése által a 100%-ban európai uniós
támogatással megvalósuló „Csolnoky Ferenc Kórház járóbeteg szakellátás fejlesztése 2017” címmel
elnyert – EFOP-2.2.19-17-2017-00013 azonosítójú projekt, mely a betegek elégedettségének
növelését is szolgálja.  
 
A Csolnoky Ferenc Kórház a Veszprém vármegyében élő lakosok ellátásáért felel, az intézmény 22
különféle gyógyító szervezeti egysége három telephelyen 79 járóbeteg-szakrendelést, 22
ambulanciát, 8 gondozót és 22 diagnosztikai egységet működtet. 
 
A Széchenyi 2020 program keretében 294 360 000 forint vissza nem térítendő támogatásból
finanszírozott orvosi eszközfejlesztések valósult meg, ami által lerövidül az intézményben eltöltött idő,
továbbá cél, hogy a járóbeteg szakellátás keretei között hatékonyabban felismerhető és
eredményesebben kezelhető betegségek időben feltárásra kerüljenek ezáltal csökkentsék az
egészségügyi kockázatok számát. Veszprém vármegyében a járóbeteg szakellátás fejlesztés
eredményeképp csökken bizonyos beavatkozások várakozási ideje, a hatékony és gyors ellátásnak
köszönhetően pedig mérséklődik a fekvőbeteg-ellátást nyújtó orvosok, szakdolgozók terheltsége és
rövidül a kórházi várólista is.  
 
A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt lehetőséget biztosít arra, hogy a
szemészet, a szülészet-nőgyógyászat, a sebészet, a traumatológia, a fizikoterápia/gyógytorna, a
radiológia, az urológia, a kardiológia, a gasztroenterológia, a bőr-nemi gondozó, a bőrgyógyászat, a
fül-orr-gégészet, a csecsemő- és gyermekgyógyászat szakterületére új eszközöket, berendezéseket
vásároljon az intézmény.  
 
A projektről bővebb információt a https://csfk.hu/palyazatok/efop/csolnoky-ferenc-korhaz-jarobeteg-
szakellatas-fejlesztese-2017/ oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
 
Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház Pr-és Kommunikáció 
Telefon: +36 88 556 556E-mail: kommunikacio@vmkorhaz.hu  

 

A Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház az EFOP-2.2.19-17 felhívás keretében 294,36
millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A fejlesztés célja a járóbeteg
szakrendelők által nyújtott egészségügyi szolgáltatások korszerűsítése annak érdekében, hogy
minél magasabb szintű, aktív kórházi fekvőbeteg-ellátást kiváltó járóbeteg-ellátást tudjunk nyújtani
az ellátási területhez tartozó lakosság részére. 


